
Resoconto del test sulla striscia del 04 DIC 2008
TURNO CON TRE SETTIMANE DI FERIE

Violazioni alle “Poche regole”
Operatori 3 e 4  Perdono 3 ore e 12 minuti

Operatore 5 perde 3 ore 52 minuti

Operatore 6 perde 5 ore 12 minuti

(Attenzione che il conto potrebbe essere falsato dal fatto che si è dovuto fondere 
in  uno solo  gli  operatori  N°6  e  N°7 che avevano condiviso  un  solo  turno in 
modalità a scacchiera e non si è certi che la fusione, sia perfetta).

Da correggere:
Il 14 Febbraio manca 1 Notte

Il 27 Febbraio manca 1 Notte

Il 22 Maggio manca 1 Notte

(Attenzione che il conto potrebbe essere falsato dal fatto che si è dovuto fondere 
in  uno solo  gli  operatori  N°6  e  N°7 che avevano condiviso  un  solo  turno in 
modalità a scacchiera e non si è certi che la fusione, sia perfetta).

Da Chiarire:
Ci sono 113 giorni con 4 operatori la mattina.

C'è 1 giorno con 4 operatori il Pomeriggio ( 31 Dicembre).

C'è 1 giorno con 5 operatori la Mattina ( 12 Gennaio).

Considerazioni:
Nella sostanza il turno è buono, tutti fanno il numero esatto di ferie e non ci sono 
ferie nei giorni festivi. 

Il carico di lavoro è distribuito equamente tra gli operatori.

Ci sono 45 doppie notti   MPNN/ (equamente distribuite 3-4) ma ciò pare non 
essere un problema per gli infermieri e comunque non costituisce violazione.

Ci sono 269 doppi Mattini MMPN/ (equamente distribuiti 21-24) ma ciò pare non 
essere un problema per gli infermieri e comunque non costituisce violazione.

I mattini sono 960 i Pomeriggi 734, ok , si era parlato di privilegiare i rientri alla 
mattina,  ma qualcuno di  quei  113 giorni  con 4 operatori  al  mattino  potrebbe 
andare a ingrassare i Pomeriggi con 2 soli operatori (che sono 362).

MA PERCHE'  E'  PROPRIO  IMPOSSIBILE  OTTENERE  UN  PROSPETTO  CON  12 
OPERATORI QUANDO SI STA VALUTANDO UN MODULO A 12? DANDOCI UN 11 +  ½ 
+  ½  E'  CHIARO  CHE CIO CONFONDE IL  CONTEGGIO  E  DI  CONSEGUENZA LA 
VALUTAZIONE.


